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ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ   Α.1.2 
ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ Α ΒΑΘΜΟΥ  

ΑΣΚΗΣΕΙΣ  
 
1. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    2x = 4                            β)    5x = - 25        γ)    6x = 0         δ)    -7x = 1 
  ε)    0x = 7                            στ)    -x = 5   ζ)  0x = 0 
2. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    4x + 3 = 7     β)    5x + 7 = - 3      γ)    - 2x + 4 = 0                      δ)    - 7x + 2 = 40 
3. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    -7x + 2 = 3x + 2          β)    2ω – 4 = 3ω – 4 
  γ)    4φ – 3 = 4 φ +7          δ)    2x- 6= 2x-6 
4. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    - y + 2 = - 2y + 0,5      β)    0,2ω + 2,5 = 1,5ω = 10,5      
   γ)    4,6 + z = 5,6 –3z   δ)  –3x + 5 + x –2 = 9x – 6      
  ε)   x – 30 +5x – 25 = -5x + 11 
5. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    3( x + 4 ) = 15        β)    -5 (-2x +1 ) = - 45        
   γ)    2(3x + 2) = 4 – x   δ ) 2(3 – x)+1 = 6 – 4(x – 2)              
   ε )  –5α +3(2α – 1) = α – 3                ζ)   –2(3 + 2y –4) +3(1-2y) = 5(7 – 2y + 3) – 8 
 
6. Nα λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις και να  κάνετε την επαλήθευση: 
  α)    x + 3 + 3(x + 2) = 9 – 2x       β)    16(x + 1) + 1 – 2(3 – x) = - 3(x + 6) 
7. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 
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8. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 
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9. Να λύσετε τις εξισώσεις : 
  α)    ௫ି଺

ଶ − ସ
ଷ = ௫ାଵ

ଽ + 1        β)    ଷ௫ି଼
ସ − ଵ

ଶ = ଻௫ାଷ
ଵ଴ − ௫

ଶ 

10. Να λύσετε την εξίσωση      ଶ(ଶ௫ିଵ)
ଷ + ଷ(௫ିଵ)

ଶ + ସ(ଶ௫ିଷ)
ହ = ଽ(௫ିସ)

ହ  
11. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 
  α)       ݔ − (௫ାଶ)

ଷ + ଶ
ହ = 2 − ଺ିଶ௫

ଵହ  
  β)  7 − ݔ3 + ௫ିଷ

ଶ =  − ଵି(௫ାଷ)
ଷ + ଵ଴ିଽ௫

଺  
 γ)   −8 + 5 ቀ− ௫

ଶ + 4 ቁ − 2 ቀ1 − ଶିଶ௫
ହ ቁ + ݔ = 1 

12. Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις: 
       
  α )  ૛૜ ቀ૛ − ૝ି૜ࢠ

૛ + ቁࢠ − ૞
૛ ቀ − (૛ିࢠ)

૞ + ૜ࢠ
૛ ቁ = − ૠ

૟ (૜ − ૠି૛ࢠ
ૠ ) 

  β)   ߱ + ഘషఱ
మ ିഘ

య
ଶ =  భ

మቀିఠାమഘషయ
ర ቁ

ଷ − 2߱ 
13. Να λύσετε την εξίσωση 
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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

1. α) x=2 β) X=-5  γ) x= 0 δ) x = − ଵ
଻  

ε) αδύνατη στ) x = -5  ζ) αόριστη  
2. α) x =1  β ) x = -2 γ)  x =2   δ) x =− ଷ଼

଻  
3. α) x=0 β) x=0  γ) αδύνατη 

 δ) αόριστη 
4. α) y = -1.5  β)  ω=10  γ)  z=ଵ

ସ   δ)  x= ଽ
ଵଵ  ε)  x=6 

5. α) x=1  β) x= -4  γ) x= 0   δ) x= ଻ଶ  ε)   αόριστη   
στ) αδύνατη 

6. α) x= 0   β)  − ଶଽ
ଶଵ 

7. α) x = − ସ
ଽ   β) x = − ଵହ

଻   γ )  x =ଶଽ
ହ    

δ)   x=ଵ଻
଼  

 
8. α) x= ହ଼   β)   x=ଷ଻

ଶ   γ)    αδύνατη  
δ)  x= 5 

9. α) x=14   β) x= ହ଺
ଵଵ   

10. x=-1  
11. α)    ݔ = ଻

ଶ     β)   ݔ = ଵଽ
଼   γ)    ଽ଼

ଶଷ 
12. α )  ݖ = ଵ଺

ଵହ   β)  ω=ଶ଻
଻଺ 

13. x= -6


